

Lesson 7 Listening. Page 122

Разговор с Мишей Кукушкиным об Украине

- Миша, ты жил в Украине?
- Да, я жил в западной Украине с 76-ого по 1984-ый год.

- То есть, до перестройки.
- Да.

- А какие у тебя были общие впечатления тогда об Украине?
- Я приехал во Львов (по-украински, Львив) в 1976-ом году. Впечатления были очень хорошие - это чистые города, магазины, полные товаров, и добрые, приветливые люди.

- Какой в Украине климат?
- Климат в Украине тёплый, но в Прикарпатье на западной Украине, где я жил, очень влажный, и что бросалось в глаза, это - люди везде ходят с зонтиками, потому что дождей больше даже, чем в Англии.

- Какой украинский флаг?
- Сейчас жёлто-голубой. Жёлтый означает зерно, хлеб, а голубой - это небо.

- В каких городах ты был?
- Я был почти во всех городах западной Украины и во многих городах восточной, например? Днепропетровск, Запорожье - это крупные промышленные центры, и был в Одессе тоже, конечно, на море отдыхал.

- Какие у тебя впечатления об Украине сегодня?
- Сегодня Украина - это молодое государство с растущей экономикой. Но, к сожалению, обычные люди не все ещё живут так хорошо, как раньше. Товары в магазинах есть, но покупательная способность населения несколько ограничена.

- Миша, Крым сейчас принадлежит Украине или России?
- Сейчас принадлежит Украине, а раньше это была чисто советская территория, до 54-го года. До этого, когда все жили вместе, границы не имели значения. А в 54-м году Хрущёв подписал указ об изменении границы в пользу Украины. И при распаде Советского Союза Крым остался у неё.

- Ты считаешь, что русский язык нужен в Украине сегодня?
- Да, необходим. У Украины очень тесные связи с Россией: и деловые, и родственные. И в Украине живёт очень много русских, особенно на востоке страны. Для них, конечно, русский язык - родной.

- После распада Советского Союза, в Украине осталось ядерное оружие?
- Нет. Всё ядерное оружие было вывезено в Россию.